



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

п'ята сесія восьмого скликання

від 25.03.2021 № 101
м. Житомир

Про функціонування міського
полігону твердих побутових
відходів у м. Житомирі

З метою забезпечення належного функціонування міського полігону твердих побутових відходів у м. Житомирі, на підставі законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», Житомирська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Комунальному підприємству «Автотранспортне підприємство 0628» Житомирської міської ради забезпечити приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира виключно від тих підприємств-перевізників твердих побутових відходів, які визначені у встановленому згідно чинного законодавства порядку виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира, а також населених пунктах, що входять до складу об'єднаних територіальних громад, які межують з м. Житомиром, на підставі укладених договорів.

2. Підприємствам-перевізникам твердих побутових відходів забезпечити надання послуг для юридичних та фізичних осіб виключно в межах території, що визначені умовами проведення Конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира.

3. Управлінню житлового господарства Житомирської міської ради розробити Порядок приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира від суб'єктів господарювання, які не визначені виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира за затвердити його на засіданні виконавчого комітету Житомирської міської ради.

4. Управителям багатоквартирних будинків, об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельним кооперативам своєчасно замовляти у виконавців послуг з вивезення побутових відходів на договірних засадах, вивезення тих відходів, що складаються

співвласниками багатоквартирних будинків у місцях загального користування (технічні та допоміжні приміщення багатоквартирних будинків), а також відходів, що утворюються на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків (листя, гілля, інші відходи рослинницького походження).

5. Дане рішення набирає чинності з моменту затвердження виконавчим комітетом Житомирської міської ради Порядку приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира від суб'єктів господарювання, які не визначені виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира, зазначеному у пункті 3 цього рішення.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

 А. Сухомлин

Обґрунтування

до рішення міської ради «Про функціонування міського полігону твердих побутових відходів у м. Житомирі»

З метою забезпечення належного функціонування міського полігону твердих побутових відходів у м. Житомирі, на підставі законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», Житомирська міська рада вирішила Комунальному підприємству «Автотранспортне підприємство 0628» Житомирської міської ради забезпечити приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира виключно від тих підприємств-перевізників твердих побутових відходів, які визначені у встановленому згідно чинного законодавства порядку виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира, а також населених пунктах, що входять до складу об'єднаних територіальних громад, які межують з м. Житомиром, на підставі укладених договорів.

Підприємствам-перевізникам твердих побутових відходів забезпечити надання послуг для юридичних та фізичних осіб виключно в межах території, що визначені умовами проведення Конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира.

Управлінню житлового господарства Житомирської міської ради розробити Порядок приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира від суб'єктів господарювання, які не визначені виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира за затвердити його на засіданні виконавчого комітету Житомирської міської ради.

Управителям багатоквартирних будинків, об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельним кооперативам своєчасно замовляти у виконавців послуг з вивезення побутових відходів на договірних засадах, вивезення тих відходів, що складаються співвласниками багатоквартирних будинків у місцях загального користування (технічні та допоміжні приміщення багатоквартирних будинків), а також відходів, що утворюються на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків (листя, гілля, інші відходи рослинницького походження).

Дане рішення набирає чинності з моменту затвердження виконавчим комітетом Житомирської міської ради Порядку приймання побутових відходів на міському полігоні захоронення побутових відходів м. Житомира від суб'єктів господарювання, які не визначені виконавцями послуг з вивезення побутових відходів на певній території м. Житомира, зазначеному у пункті 3 цього рішення.

Начальник управління житлового
господарства міської ради

А.В. Гуменюк